
ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА 
АДМІНІСТРАЦІЯ

УПРАВЛІННЯ У СПРАВАХ НАЦІОНАЛЬНОСТЕЙ ТА РЕЛІГІЙ

НАКАЗ

«0 » вересня 2024 р. м. Вінниця

Про створення комісії
по прийняттю та списанню майна та 
інших товарно-матеріальних цінностей

Відповідно до Законів України «Про правовий режим воєнного стану», «Про 
бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», наказів Міністерства 
фінансів України від 12 жовтня 2010 року № 1202 «Про затвердження 
національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку в державному 
секторі», від 23 січня 2015 року № 11 «Про затвердження Методичних 
рекомендацій з бухгалтерського обліку для суб’єктів державного сектору», для 
оперативного інформаційного наповнення офіційного веб-сайту обласної 
військової адміністрації (облдержадміністрації) та» оприлюднення в мережі 
Інтернет інформації про суспільно-політичний, культурний, науково-технічний 
розвиток області та держави , з метою ефективного використання майна,

НАКАЗУЮ:

1 .Створити комісію по прийняттю та списанню майна та інших товарно- 
матеріальних цінностей Управління у справах національностей та релігій 
Вінницької обласної військової адміністрації у складі згідно з додатком .

2 . Визнати таким, що втратив чинність, наказ начальника управління у справах 
національностей та релігій Вінницької обласної військової адміністрації від 18 
січня 2024 року № 2 «Про приймання майна».

3 .Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

В.о. начальника управління Алла РАТИНСЬКА



Додаток
до наказу начальника управління у 
справах національностей та релігій 
Вінницької обласної військової 
адміністрації
від « Д » вересня 2024 року

СКЛАД
комісії по прийняттю та списанню майна та інших товарно-матеріальних 

цінностей управління у справах національностей та релігій Вінницької 
обласної військової адміністрації

№
п/п

Прізвище, ім’я, по 
батькові

Посада

1 Мандрика Ю.В. Начальник відділу у справах релігій
2 Стецюк Т.В. Головний спеціаліст відділу у справах релігій
3 Стасюк О.В. Головний спеціаліст відділу у справах 

національностей
4 Мазуренко С.А. Головний спеціаліст - бухгалтер відділу у справах 

національностей
\

Головний спеціаліст-бухгалтер 
відділу у справах національностей Світлана МАЗУРЕНКО


